

# 克隆信用卡异地刷走19万

一对临沂鸳鸯大盗网购器材作案,日前被荣成警方抓获并拘留

□本报记者 陶相银  
□通讯员 夏旭东

## ◆卡在手里,却被莫名消费19.25万元

信用卡在自己手中,却在异地有消费记录。日前,荣成警方破获这样一起离奇的信用卡克隆案件。荣成受害人王先生曾在临沂刷卡消费,被犯罪嫌疑人记录了卡的信息和密码,继而该信用卡被犯罪嫌疑人克隆,犯罪嫌疑人持克隆卡和掌握的密码在太原刷卡消费19.25万元。

去年12月6日傍晚,荣成市民王先生突然收到一条手机短信,被告知他的一张信用卡在太原消费了19.25万元。短信是银行发出的消费提示短信,不会是假的,但信用卡明明在自己手上,怎么会在太原刷卡消费呢?王先生将信将疑地到自助银行去查询,果然发现信用卡上少了19.25万元。

王先生前往荣成市公安局报案后,经侦大队的民警当即断定,王先生的信用卡被犯罪嫌疑人“克隆”了。经核实,王先生的信用卡是在太原市的一家金店消费的,犯罪嫌疑人刷卡购置了一根500克的金条。经侦民警赶赴太原后,调阅了金店的监控录像,发现刷卡者为一对20岁左右的青年男女,其中的女

青年还特意戴了帽子、眼镜。这段录像并没有提供出有价值的线索,而这对男女给金店留下的一个电话号码也是编造的。民警分析,犯罪嫌疑人克隆信用卡后,一般不会在当地消费,由此可断定这对男女不是太原人。民警又相继调取了太原市的大量交通录像、订购车票记录等信息,但均未获得有价值的线索。

## ◆辗转临沂抓捕,鸳鸯大盗落网

民警分析,犯罪嫌疑人克隆王先生的信用卡,不但要有条件接触到信用卡,还得有途径掌握王先生的密码,这个过程很可能在王先生刷信用卡消费时候发生,且克隆卡的时间和在太原消费的时间跨度不会太大。据民警调查,该信用卡除在太原刷卡消费外,最后一次消费是于2012年11月6日在临沂的一家咖啡屋。

咖啡屋经理向民警提供了一条重要线索,该咖啡屋的收银员“焦某”于10月中旬到咖啡屋工作,于11月中旬辞职离开。民警在“焦某”的求职简历上找到了一张照片,而经太原那家金店的工作人员辨认,照片上的“焦某”正是购买金条的女青年。民警进一步核实“焦某”身份后,发现她的身份信息竟是冒用他人的。

取了这个号码的通话记录,在众多的通话记录中,民警筛选出另一个可疑手机号码,该手机号码的主人为临沂籍青年刘某。经比对刘某的照片,民警最终确认刘某就是参与购买金条的男青年。

在“焦某”的求职简历中,还有一个已经停机的手机号码。民警调

12月21日,刘某在临沂落网。随即,他带领民警找到了另一名涉案犯罪嫌疑人牛某,而牛某也正是他的女友,即冒用焦某身份信息的女青年。

## ◆民警提醒:刷卡谨防密码泄露

刘某和牛某在审讯中交代,因为做生意赔了钱,他们决定铤而走险。刘某从网上购买了复制他人信用卡的机器和软件,又让牛某去应聘收银员;牛某在顾客刷卡消费时将顾客的信用卡信息通过复制器记录下,并暗暗记下顾客输入的密码。回到家中后,刘某把牛某采集来的信用卡信息通过电脑复制入一张空

白磁卡,这就完成了一张信用卡的复制。他们先后采集了四五张信用卡,但仅有王先生的信用卡密码比对成功,两人使用这张克隆卡到太原刷卡购置了金条。事后,两人将金条带回临沂变卖了16.75万元。

用卡遭克隆的案例近年来多发,一般为不法分子利用信用卡测录器盗刷,并记下持卡人输入的密码,随后再复制信用卡盗刷,用以套取现金或直接刷卡消费。此类犯罪中,不法分子大多从网上交易软件和器材,甚至规模化、团伙化。民警提醒,市民在刷卡消费、自助银行取款时,一定要防止密码泄露。

目前,刘某和牛某目前已被荣成警方刑事拘留,此案还在调查中。记者从威海市公安局获悉,信



▲漫画来源于网络。

齐鲁晚报

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

真实舆论、关注社会、关注民生

为读者服务, 与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会, 贴近读者, 关注弱势群体, 反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织, 参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势, 为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位, 雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需180元, 尽享山东省第一大平面媒体!